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1. Firmenbeschreibung

1.1. Firmenname

futurebytes.ch – Das Trendonlinemagazin

1.2. Adresse

Unterer Quai 39

CH-2503 Biel Bienne
1.3. Geschäftsleitung

Patrick Kobel info@futurebytes.ch
Managing Director / Partner
Content/ Partnership/ Marketing / Contracts

Fabian Hurni fabian.hurni@futurebytes.ch
Managing Director / Partner
Content/ Financial/ Redaktion/ Organisation
1.4. Gründungsjahr

2001

1.5. Beschreibung

futurebytes.ch ist das schweizer online Magazin über Trends, Lifestyle und Entertainment. Die nicht alltäglichen News und Trends erscheinen in den Rubriken: IT, Telekommunikation, Internet, Lifestyle, MP3, Digicam und Mixture. Um heute den Überblick über die wirklich interessanten Produkte und Trends zu halten, braucht es viel Feingefühl und Wissen. 

futurebytes.ch richtet sich an deutschsprachige Internetbenutzer. Futurebytes.ch richtet sich an Menschen die im täglichen Leben, gerne ein Schritt voraus sind. Ob normaler Besucher oder Poweruser, die Information ist für jedermann/frau leicht verständlich und aktuell.

Shopping: futurebytes.ch  betreibt den futurestore, ein Shoppingbereich mit über 30'000 Artikel, 

kurz gepunktet: Trash & Kult.

Entertainment: futurebytes.ch veranstaltet monatlich einen Wettbewerb mit interessanten und aktuellen Preisen. Für musikalische Unterhaltung sorgen Lifeübertragungen von Party rund um die Welt. Topaktuelle Trance, Dance und Classic Hits. Der monatliche Newsletter informiert über die Highlights des Monats und ist für vielbeschäftigte eine optimale Zusammenfassung, ein Best of futurebytes.ch.

2. Geschäftszweck

futurebytes.ch wurde als Informations- und News Plattform gegründet. futurebytes.ch informiert auf den Punkt genau über die besten News in der jeweiligen Rubrik.

3. Produkte & Dienstleistungen

· News Providing

· Werbung

· Firmenpräsentation (MICROSITE)

4. Geschichte

futurebytes.ch wurde im Jahr 2001 durch Patrick Kobel gegründet. Seine starke Affinität zu neuen Technologien und Trends waren Grundstein und Energie für die Gründung und Eröffnung der Plattform futurebytes.ch. Begeistert von der Idee konnte sich mein Partner Fabian Hurni innert Kürze für dieses Projekt begeistern. Welches bis heute mtl. mehrere 10'000 Menschen begeistert. 

5. Kennzahlen

5.1. Monatliche Reichweite

40'000 – 50'000 Besucher

120'000 Seitenaufrufe

6. Marketingkanäle

· Webkooperationen

· Printkooperationen

